Познавательное развитие.

НОД:  «Самолёт» 1младшая группа
Длительность: 10

Программные задачи:

Образовательные

Расширять знание детей о транспорте – самолёте.

Развивающие: Развивать диалогическую форму речи.

Развивать умение узнавать и рассказывать знакомое стихотворение с помощью мнемотаблицы.
Воспитательные:

Воспитывать познавательный интерес к окружающему миру;

Воспитывать коммуникативные способности детей.

Словарная работа:

Самолёт, крылья, хвост, нос, пилот, кабина.

Индивидуальная работа: Активизировать речь Леры, Матвея, Влада.

Планируемые результаты:

Участвуют в беседе, отвечают на вопросы воспитателя;

Умеют рассказывать  знакомое стихотворение с помощью мнемотаблицы.

Материал:

Стулья по количеству детей, игрушка самолёт, магнитная доска, мнемотаблица к стихотворению А. Барто «Самолёт», игра «найди пару».

Предварительная работа:

Рассматривание иллюстрации с изображением самолёта, чтение стихотворений Агнии Барто. Знакомство с игрой «найди пару».

Ход занятия:

I. Орг. Момент

Слышен гул самолёта.

Воспитатель: Что это?

Правильно это гудит самолёт.
II. Основная часть. 

1.Сейчас рассмотри самолёт и расскажем, что мы знаем о нём.

Воспитатель показывает указкой и задаёт вопросы.

-Что это у самолёта? (Крылья)

-Какого цвета? 

-Как называется эта часть самолёта? (Хвост, нос, кабина)

-Кто управляет самолётом? (Пилот)

- Какие действия может совершать самолёт? (Летать, стоять, гудеть)

- Какой звук создаёт самолёт? (У-У-У)

2.Игра «Громко - тихо»

Физминутка:  Самолёт.

3.Дети рассказывают стихотворение «Самолёт» с опорой на мнемотаюлицу.

4. Дидактическая игра «Найди пару». 

III. Заключительная часть.

- Обыгрывание стихотворения «Самолёт».

